
IVC Independent Valuation & Consulting
Ak tiengesellschaf t Wir tschaf tsprüfungsgesellschaf t
Wir sind spezialisier t auf die Verbindung komplexer Bewer-

tungs- und Beratungsleistungen (Corporate Finance) mit Rech-

nungslegungsaspek ten (Account ing). Unsere Mandanten sind 

Unternehmen jeder Branche und reichen vom (gehobenen) 

Mit te ls tand bis hin zu DAX-Gesellschaf ten. 

Typische Schwerpunk te unserer Tät igkei t :

Unternehmensbewer tung und
Bewer tung einzelner Vermögenswer te
Wir bewer ten in allen Phasen des Lebenszyklusses von Un-

ternehmen – z.B. bei Käufen / Verkäufen und Kaufpreisver tei-

lungen (PPA). Wir setzen neben Cash Flow- und er t ragswer t-

basier ten Ver fahren ergänzend auch mult iplikatorgestütz te 

Bewer tungen ein.

IFRS-, HGB- und betriebswir tschaf tliche Beratung
Wir unterstützen Mandanten z.B. bei Wer thal t igkei ts tests und 

bei der IFRS-Abschlusserstellung – von der Gestal tung des 

Gesamtprozesses bis hin zur Lösung komplexer Einzel f ragen. 

Anlässe für bet r iebswir tschaf t l iche Prüfungen sind für uns 

Gründungen und Umst ruk tur ierungen von Unternehmen (Ver-

schmelzungen, Squeeze Outs).

Ihr Aufgabenspek trum: Als Prak t ikant /Werkstudent bearbei-

ten Sie – gemäß Ihres Ausbildungsstandes – abgrenzbare 

Aufgabenstellungen im Rahmen anspruchsvoller Beratungs-

projek te. Wir bieten Ihnen dabei die Möglichkei t, sowohl in 

den Aufgabenbereichen der IVC AG als auch der CF-Research 

GmbH tät ig zu werden. Wir setzen Sie von Beginn an als 

Teammitglied ein. Dabei werden Sie von er fahrenen Fach- und 

Führungskräf ten unterstütz t. Wir legen Wer t darauf, dass Sie 

zur Förderung Ihrer beruf lichen Entwicklung verschiedene The-

men innerhalb unseres Leistungsspek t rums kennenlernen und 

bearbei ten. So t rägt Ihre Tät igkei t bei uns zu Ihrer brei ten und 

gründlichen Ausbildung bei.

Corporate Finance Research GmbH

Wir sind spezialisier t auf die Beschaf fung, Ermit t lung und 

insbesondere die Auswer tung von Kapitalmark tdaten für Zwe-

cke der Unternehmensbewer tung, -analyse sowie der rech-

nungslegungsnahen Beratung. Unsere Mandanten sind Un-

ternehmen jeder Branche und Größe.

Typische Schwerpunk te unserer Tät igkei t :

Kapitalmark tanalysen
Auf Basis zahlreicher kapi talmark tor ient ier ter Informat ions-

quellen (z.B. Bloomberg, Thomson Reuters, Zephyr M&A-

Datenbank) ers tellen wir für unsere Kunden spezi f ische Ana-

lysen für jeden Bewer tungsanlass. Im Mit te lpunk t s tehen da-

bei Kapitalkostenablei tungen und Mult iplikatorbewer tungen.

Finanzproduk te und Derivate
Wir erheben Daten für die Bewer tung komplexer Finanzpro-

duk te und Derivate (z.B. Opt ionen). Regelmäßig führen wir 

auch die anschließende Bewer tung durch.

Financial Modeling
Wir unterstützen st ruk tur ier t bei der Modellierung f inanzieller 

Sachverhal te (z.B. Erstellung von Discounted Cash Flow-Mo-

dellen). 

Ihr Profil : Sie bef inden sich im Haupt- bzw. Masters tudium 

oder im letz ten Dri t te l Ihres Bachelor-S tudiengangs mit ein-

schlägigem Schwerpunk t in den Bereichen Unternehmensbe-

wer tung, Finanzierungs- und Kapitalmark t theorie, Cont rolling 

und /oder Internat ionale Rechnungslegung. Ihre Persönlich-

kei t is t durch ausgeprägte analy t ische Fähigkei ten, hohes 

Engagement und Teamfähigkei t gekennzeichnet. Verantwor-

tungsbewusstsein, f reundliches Auf t re ten, Belastbarkei t so-

wie Integr i tä t setzen wir voraus. Sie haben gute Englisch-

kenntnisse und Ihre Zeugnisse weisen überdurchschnit t l iche 

Noten und Beur teilungen aus.

Independent 

Valuation & Consult ing

Bewerben Sie sich	

per E-Mail bei georg.koeller@ ivc-wpg.com 

oder IVC Independent Valuat ion & Consult ing

Ak t iengesellschaf t Wir tschaf tsprüfungsgesellschaf t 

Post fach 34 02 19, 45074 Essen

Bei Fragen: Herr Dr. Jörn Schulte oder Herr Georg Köller 

Tele fon +49 (0) 201-31 04 83-0, www.ivc-wpg.com

Zur Verstärkung unserer Teams suchen wir:
Praktikanten /Werkstudenten w/m

Bewerben Sie sich	

per E-Mail bei chr is t ian.graumann@cf-research.com 

oder Corporate Finance Research GmbH 

Post fach 34 02 19, 45074 Essen

Bei Fragen: Herr Chris t ian Graumann 

Telefon +49 (0) 201-31 04 83-0

www.cf-research.com


